

习近平在重庆考察时强调 进一步全面深化改革 不断谱写中国式现代化重庆篇章

新华社重庆4月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在重庆考察时强调,重庆要对标新时代新征程党的中心任务和党中央赋予的使命,充分发挥比较优势、后发优势,进一步全面深化改革,主动服务和融入新发展格局,着力推动高质量发展,奋力打造新时代西部大开发重要战略支点、内陆开放综合枢纽,在发挥“三个作用”上展现更大作为,不断谱写中国式现代化重庆篇章。

4月22日至24日,习近平在中共中央政治局委员、重庆市委书记袁家军和市长胡衡华陪同下,深入物流园区、城市社区、数字化城市运行和治理中心等进行考察调研。

22日下午,习近平首先考察了重庆国际物流枢纽园区。他来到西部陆

海新通道重庆无水港运营调度中心,听取新通道建设情况汇报。习近平强调,物流是实体经济的“筋络”。建设西部陆海新通道,对于推动形成“陆海内外联动、东西双向互济”的对外开放格局具有重要意义。各有关方面要齐心协力,把这一标志性项目建设好、运营好,带动西部和内陆地区高水平对外开放。物流园区要积极运用先进技术,不断创新联运模式,提高科学管理水平,在建设现代物流体系中发挥更大作用。

随后,习近平来到重庆铁路集装箱中心站,听取货物集散、运输路径、运营成本和效益等介绍,同货车司机、列车司机、装卸工人、场站管理人员等亲切交流,询问他们的工作强度、劳动保护、节假日休息和收入情况。习近平说,大家在物流一线,也

是在对外开放一线,通过你们的辛勤劳动,很多商品跨越山海、走向世界,你们的工作很有意义。推动西部大开发、促进西部大开发,物流很重要,大家继续努力,不断创造新的业绩,作出新的贡献。

习近平还听取了重庆推动成渝地区双城经济圈建设情况汇报,参观了重庆科技创新和产业发展成果展示。习近平表示,建设成渝地区双城经济圈是党中央作出的重大战略决策。重庆、四川两地要紧密合作,不断提升发展能级,共同唱好新时代西部“双城记”。支柱产业是发展新质生产力的主阵地。重庆的制造业有自身的结构特点、有相应的优势,希望重庆牢牢抓住科技创新这个“牛鼻子”,扬优势、补短板,抓当前、谋未来,坚定不移、久久为功,奋力推动制造业高质量发展。

九龙坡区谢家湾街道民主村社区是一个老小区,2022年初启动更新改造项目并纳入全国有关试点。习近平来到这里,察看小区改造和便民服务情况,听取提升基层治理效能、为基层减负情况介绍。他还走进社区食堂,同正在就餐的群众亲切交流,鼓励社区食堂实现可持续发展。习近平指出,老旧小区改造是城市更新的一个重点,也是一项民生工程,既要保留历史记忆和特色风貌,又要解决居民关切的实际问题。要总结推广这方面的成功经验,更好惠及广大社区居民。城市治理的很多工作要靠基层党组织这个战斗堡垒和社区这个平台去落实,要厘清城市社区职责事项,继续推动资源下沉、完善服务设施,强化网格化管理、信息化支撑,提高社区精细化治理、精准化服务水平。(下转6版)

市级领导干部党纪学习教育专题读书班集中研讨暨市委理论学习中心组学习会举行 不断推动党纪学习教育走深走实 汇聚推进中国式现代化盐城新实践强大动力 周斌主持并讲话 张明康出席

盐城晚报讯 4月24日,市级领导干部党纪学习教育专题读书班集中研讨暨市委理论学习中心组学习会举行,深入交流《中国共产党纪律处分条例》总则部分的学习体会。市委书记周斌主持并讲话。市长张明康出席。

读书班上,市级领导同志以集中学习方式,原原本本、逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》,并与深入学习《党章》和《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》《习近平关于全面从严治党论述摘编》等贯通起来,深研细读、学深学透,深化了对加强党的纪律建设重要性和忽视违反党纪问题危害性的认识,进一步明晰

了党的纪律规矩是什么,能干什么、不能干什么,接受了一次深刻的思想洗礼和严肃的纪律教育。集中研讨环节,市委常委和市人大常委会、市政协有关领导同志作交流发言。大家联系实际谈学习体会和工作举措,一致表示要进一步带头示范引领、带头真学真悟、带头团结干事,让严于律己、严负其责、严管所辖的思想和行动更加自觉和坚定,在严格约束下奋发干事创业。

周斌分享了学习体会。他表示,《条例》总则集中反映了新时代全面从严治党最新理论、实践和制度成果,明确了纪律建设和纪律处分的方

向性、总领性、原则性、规则性重大问题,对整个《条例》具有提纲挈领作用。各级党组织和党员干部要提高政治站位,持续在学纪、知纪、明纪、守纪上下功夫,切实做到内化于心、外化于行,不断推动党纪学习教育走深走实。

周斌指出,要用心体悟《条例》贯穿的重大原则,更加坚定自觉拥护“两个确立”、做到“两个维护”,砥砺对党绝对忠诚这个最重要的政治品格,不折不扣落实党中央和省委决策部署,以模范行动带动全市上下在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要深刻领

悟《条例》彰显的鲜明主题,始终牢记肩负的重大政治责任,用好用活红色新四军文化和白色海盐文化,以纪律建设内容上的全覆盖、对象上的全覆盖、责任上的全链条、制度上的全贯通,推动全面从严治党向纵深发展。要全面落实《条例》明确的任务举措,坚持党性党风党纪一起抓,贯通协同各类监督,着力推动实现不敢腐、不能腐、不想腐。要深刻理解《条例》体现的严管厚爱,坚持“五讲五带头”加强自身建设,切实把重担当重实干实绩的导向树起来,汇聚起推进中国式现代化盐城新实践的强大动力。

记者 王叶州

绿色低碳做示范 风光无限看盐城 2024盐台经贸交流合作推介会举行 周斌致辞 羊维达出席

盐城晚报讯 4月24日,“绿色低碳做示范 风光无限看盐城”2024盐台经贸交流合作推介会在我市成功举行,共商盐台经贸合作。市委书记周斌出席推介会并致辞。市政协主席羊维达出席,省委台办副主任孙继兵和全国台企联常务副会长、江苏工作区区长陈锦龙分别致辞。

周斌在致辞时代表盐城市委、市政府向关心支持盐城经济社会发展的台商表示衷心感谢。他说,盐城与台湾人缘相亲、文化相通、经济相融,既有深厚的历史情缘,又有紧密的现实联系,盐台合作基础扎实、成效显著。我们始终秉承“两岸一家亲”理念,深入开展“服务进台企 助力解难题”活动,大力支持盐台两地产业界

互利共赢,一批台湾著名大企业、大集团在盐投资兴业,为盐城高质量发展作出了积极贡献。

周斌表示,未来的盐城前景广阔、魅力无限,我们期待与广大台商共拓合作空间,在盐城扎根深厚的“实业沃土”,开出鲜艳的“产业花朵”,结出丰硕的“发展果实”。期待与广大台商共创科技成果,在盐城聚燃创新的“一团烈火”,共同把产业优势、科技优势、人才优势转化为发展胜势。期待与广大台商共享营商乐土,在盐城享受各类服务的“阳光雨露”,与大美盐城一起茁壮成长。期待与广大台商共赏美丽风景,常来盐城走一走、看一看,亲身领略森林海岸、海阔天空、鹤舞鹿鸣、万鸟翔集的美丽风光。

孙继兵代表江苏省委台办对此次活动的成功举办表示祝贺。他说,盐城是江苏生态文明建设、绿色低碳发展的重要窗口,此次各位台商走进盐城,感受到了盐城无与伦比的自然风光、蓬勃向上的发展生机、未来可期的发展前景。两岸经济同属中华民族经济,苏台经济合作未来大有可为。希望广大台商台企坚定在大陆发展信心,进一步走进江苏,把盐城作为未来发展重要目的地,寻找更多合作新机遇,持续扎根盐城、深耕盐城,携手实现共赢发展。

陈锦龙表示,盐城市委、市政府一直以来非常重视对台交流合作,特别关心支持台商在盐城发展。随着

长三角一体化发展国家战略的持续实施,作为长三角中心城市群的盐城,必将吸引更多台商前来投资兴业。全国台企联作为全国性台商组织,将向广大台商宣传盐城这个投资宝地,让更多台商朋友加深对盐城的了解,促进两岸交流合作。

在盐期间,台商们参观了国家珍稀自然保护地、江苏对台交流基地、长三角一体化产业发展基地等。

市委常委、秘书长薛盛堂出席推介会,副市长唐敬主持。全国台企联常务副会长、浙江安徽工作区区长李茂春,全国台企联常务副会长、福建江西工作区区长杨荣辉,全国台企联常务副会长、西南西北工作区区长李文勋等台商代表参加活动。记者 韩宝贵